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Teszt jellegű feladatok 

 

1. Írjon x jelet a mondatok mellé annak megfelelően, hogy igaz  5 pont 

vagy hamis az állítás! 

 

Állítások Igaz Hamis 

A vékonybélben két emésztőnedv fejti ki 

hatását. 
  

A bélnedv a bélfal mirigyeinek váladéka. 

 
  

A ductus hepaticus funkcionális vért szállít a 

májba. 
  

A vese páratlan szerv. 

 
  

A hormonok egy részét ma már szintetikus 

úton is elő tudják állítani. 
  

 

2. Karikázza be a hamis állítások betűjelét! 2 pont 

 

A  A lábboltozat süllyedésének a következménye a lúdtalp. 

B  A gerincen az élettani görbületek már az újszülöttnél megtalálhatók. 

C  Az arckoponya páratlan csontja az állkapocs. 

D  A szülés megindulását a sárgatesthormon növekedése indítja be. 

 

3. Csoportosítsa a vér alakos elemeinek jellemzőit! Írja az egyes jellemzők 5 pont 

sorszámát a megfelelő alakos elemhez! 

1. Hemoglobin található benne. 

2. Ellenanyag termelésére képes. 

3. Plazmája szemcsés. 

4. Az oxigént megköti. 

5. Termelődéséhez B12--vitamin szükséges. 

 

Vörösvérsejt: . . . . . . . . . . . . 

Fehérvérsejt: . . . . . . . . . . . . 

 

Rövid választ igénylő feladatok 

 

4. Nevezze meg a nyálmirigyeket! 3 pont 

- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

- . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 


